

Portaria nº 1025/2010 - Retificação do Edital nº 153/2010

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

PORTARIA Nº 1025, DE 28 DE OUTUBRO DE 2010.

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC – UFABC, nomeado pela Portaria UFABC nº 181, de 10 de fevereiro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, página 11, de 11 de fevereiro de 2010, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA**:

No Edital nº 153, de 18 de outubro de 2010, publicado no Diário Oficial da União, de 19 de outubro de 2010, seção 3, página 31, referente ao Concurso Público para o Preenchimento de Cargos Vagos do Quadro de Servidores Técnicos Administrativos em Educação, no item 3, nível superior, cargo Jornalista, formação exigida:

Onde se lê: "Graduação em Jornalismo ou Comunicação Social, com Habilitação em Jornalismo e Registro no Conselho Regional de Jornalismo - CRJ."

Leia-se: " Graduação em Jornalismo ou Comunicação Social, com Habilitação em Jornalismo."

GUSTAVO MARTINI DALPIAN
Vice-reitor